



# Благодарность

Юлии Петровне

**За обучение детей магии изобразительного искусства.**

Дети, как всегда водилось,  
Очень любят рисовать.  
Но им раньше приходилось  
Нам рисунки разъяснять.  
Но с годами наблюдаем  
Удивительный прогресс.  
Среди них, мы твердо знаем,  
Левитаны тоже есть.

Могут тут творить детишки  
Кистью и карандашами,  
Пластилином ли на крышке  
Или яркими мелками.

И портреты, и пейзажи научились рисовать,  
Можно даже в верписажи их картины посыпать.

24.05.2019

